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Опис дисципліни 

 

Дисципліна «Муніципальне право» має важливе значення для 

підготовки студентів, як майбутніх управлінців у державній 

сфері, оскільки дисципліна покликана навчити студентів основам 

організації та здійснення місцевого самоврядування. 

Муніципальне право як навчальна дисципліна являє собою 

систему знань, одержаних наукою муніципального права і 

практикою його створення і реалізації. Вона виокремилася в 

особливий напрям вітчизняного правознавства та 

державознавства і є складовою частиною української правової 

науки. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Передумовою до вивчення навчальної дисципліни є оволодіння 

фаховими компетентностями, що формуються під час вивчення 

дисциплін «Конституційне право», «Конституційний процес».  

Мета вивчення 

дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни є:  здобуття здобувачами  всебічних  

і обґрунтованих знань у сфері правового регулювання 

муніципальних відносин, які в умовах демократичного розвитку 

суспільства набувають якісно нового наповнення і значення; 

розвиток юридичного мислення здобувачів, опанування 

навичками аналізу конкретних прикладних правових явищ. 
Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 



 форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки,  дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, Team, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 01.1. Розуміти конституційні основи місцевого 

самоврядування в Україні правову базу формування та діяльності 

муніципальної влади 

РН.01.2 Вміння застосовувати на практиці отримані теоретичні і 

прикладні знання про правовий статус суб’єктів муніципально-

правових відносин.  

РН 06.1. Розуміти особливості нормотворчого процесу в органах 

місцевого самоврядування. 

РН 06.2.  Встановлювати специфіку правового регулювання 

муніципальної служби; 

РН 06.3. Розуміти поняття правової  відповідальності в 

муніципальному праві. 

Структура курсу Теми занять: 

1.Поняття  і  сутність  муніципального  права  як  галузі  права,  

науки  та  навчальної дисципліни 

2. Основні теорії походження місцевого самоврядування 

3. Місцеві ради – представницькі органи місцевого 

самоврядування в Україні 

4. Місцеві ради – представницькі органи місцевого 

самоврядування в Україні 

5. Матеріально-фінансові (економічні) основи місцевого 

самоврядування 

6. Міжнародні стандарти  місцевого самоврядування 

7. Гарантії  місцевого  самоврядування.  Юридична  

відповідальність  суб’єктів муніципально-правових відносин 

8. Делеговані повноваження органів місцевого самоврядування 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові презентації 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-

роздатковий матеріал, міні-лекція. Під час практичних заняття 

використовуються:  робота в малих групах, мозкові атаки, 

презентації,  метод проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 



дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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